

## Сочинялки

### Страна без денег

Я ЖИВУ В СТРАНЕ, в которой всегда светит солнце и люди улыбаются. Дождик идет редко и всегда бывает теплым.

У нас есть магазины, и там можно взять все-все бесплатно, потому что денег у нас нет. А продавцы отдают игрушки и еду просто так и от этого совершенно не расстраиваются. В нашей стране весело, там все добрые. Только дойти до нашей страны можно через пещеру. Оттуда тянется длинный темный ход, но найти его непросто. А даже если найдешь, можешь потом заблудиться.

Если же вы все же до нас доберетесь, то увидите, как у нас здорово. А если вы не можете жить без денег, то можете представить, что они у вас есть. И делать всякие покупки в наших магазинах за деньги. Наши продавцы сделают вид, что берут у вас деньги с удовольствием. Только сможете ли вы найти нашу страну?

### Рябинка у дороги

У ДОРОГИ ЛЕЖАЛИ два больших серых камня. Они были так близко друг от друга, что все думали, что это один камень.

Как-то между ними попала ягода рябинки – на верное, птица ее уронила. Однажды ягодка проклонулась и на камнях стала расти рябинка. Пока она была маленькая, ей всего хватало. А когда она стала большая, ее корешки не смогли расти, потому что камни мешали. Стала рябинка просить: «Камни, милые, пустите мои корешки к земле, я умираю!» Но камни ее не послушались: ведь у них нет сердца.

Тут пошел дождик, он лил день, два, три. Дождик наполнил рябинку и дал ей много сил. И снова стали расти корешки. И были они такие сильные, что раздвинули камни до земли. Выросла рябинка большая и красивая. Стоит между камнями и всех радует – и людей, и птиц, и зверей.

КАТЯ ФИЛИПОВА,  
5 лет.

### Золотое кольцо Огуречика

ЖИЛИ-БЫЛИ старик по имени Небуду и баба Федора. Старик был ленивый. Однажды уж и есть стало нечего. Прошла еще неделя, и старуха заболела.

«Ну, – говорит дед, – что делать будем?» Отвечает старуха: «Ходи-ка, дед, в лес. Набери грибов, ягод, трав». «Ладно пойду, не буду!», – раскричался старик. Так они прожили еще две недели. Дожили – совсем еды не осталось в доме. На третью неделю старик все же пошел в лес. Шел долго, пока не наступила темнота. Вдалеке увидел, что светит маленький огонек. Решил дед на тот огонек пойти. Подошел и видит: стоит домик, а света за окном много. «Зайду-ка», – говорит Небуду. Тук-тук, дверь отворилась и выходит оттуда маленький человечек, похожий на огуречик. «Ого, – говорит дед, – сесть бы этот огурчик!» А Огурец и говорит: «Не ешь меня, я тебе пригожусь?». «Ну, ладно, – сказал дед, – не буду». Зашел в домик, поел и лег спать.

Наступило утро. Огурец и Небуду стали веселиться: как может Огурец-человек пригодиться? «У меня, – рассказывает человечек, – были отец и мать, но они умерли. В наследство оставили шкатулку с золотым кольцом для моей будущей невесты. Узнала об этом ведьма и захотела сама стать невестой. Меняла лица, но я знал, что это она – по ее злым глазам. Однажды ведьма сказала, что быть мне Огурцом, пока не встречу ленивого человека, который станет трудолюбивым. Только тогда я стану добрым молодцем». «Ну, собираясь, – говорит дед, – пойдешь со мной. Сначала я наберу орехов, грибов, ягод, трав. У меня бабка Федора дома голодная». Набрал полную корзину, сели на коня и поехали. Долго ли, коротко ли ехали, сказка быстро оказывается, но и дорога к дому кончается. Подъехали.

Видит дед: вместо дома терем стоит, бабка Федорушка одета, как королева, серебром одежда сверкает. Только старик Небуду зашел в терем, тут же и его в царские одежды нарядили. Рассказал Небуду всю историю Огурца старухе. Она обняла человечка. Стал Огурец их сыном званым. С той поры они стали жить втроем. Огуречик-человечек превратился в доброго молодца, встретил умную девушку Алису, женился на ней и подарил ей золотое кольцо.

КАРОЛИНА СОБОТА,  
9 лет, детдом № 3.

К концу года появится заключительный роман про Гарри Поттера

# ТАЙНА ШРАМА

КНИГА НАЗЫВАЕТСЯ Harry Potter and the Deathly Hallows. Как пишет «Комсомольская правда», официального русского перевода названия пока не существует: в Интернете гуляет версия «Гарри Поттер и роковые монстры», в издательстве предпочитают вариант «Гарри Поттер и смертельные гробницы».

Джоан Роулинг дописала последнюю книгу о Гарри Поттере 11 января нынешнего года. Комната № 652 в шикарном отеле скоро станет одной из главных достопримечательностей Эдинбурга: в ней завершен самый популярный книжный сериал рубежа веков...

#### Добру намнут бока

Предыдущий роман «Гарри Поттер и Принц-полукровка» за первые сутки разошелся большим тиражом, чем известный роман «Код да Винчи» за год. Что будет сейчас, даже страшно представить: количество заявок на книгу будет все рекорды.

Продажи романа в Британии начнутся 21 июля. В этот день все тайны, наконец, раскроются, зло будет повержено, но и добру намнут бока. Возможно, и Гарри Поттер сложит голову в битве со злым волшебником.

Роулинг с самого начала утверждала, что в сериале будет семь книг, по одной на каждый год обучения Гарри в Хогвартсе. Пару лет назад телеведущий спросил Джоан: «А вы не собираетесь продолжить сериал и после седьмой книги? Всем ведь интересно, каким Гарри станет, когда вырастет...» Роулинг ответила: «А почему вы знаете, что он вообще выживет?»

Писатели Стивен Кинг и Джон Ирвинг публично попросили Роулинг не убивать Гарри. А юный актер Даниэл Рэдклифф, сыгравший Поттера в кино, наоборот, говорит: «Мне кажется, это единственный достойный конец для этой истории...»

Роулинг объявила, что одного персонажа она намеревалась устранить, но «помиловала». Зато погибнут двое героев, которых она изначально не собиралась убивать. Летом в Британии начнут работать специальные телефоны доверия: если после выхода книги выяснится, что погиб все-таки Гарри, психологи готовы оказать экстренную помощь безутешным маленьким читателям. В России роман выйдет в ноябрь-декабре.

#### Вернется ли Дамблдор?

В романе «Гарри Поттер и роковые монстры» главный герой справит семнадцатилетие, станет совершеннолетним и получит право применять магию вне стен Хогвартса.



Гарри – Лили Поттер. Кстати, в предыдущих книгах часто подчеркивалось, что у Гарри глаза, как у матери, – это тоже сыгрывает свою роль в сюжете.

Трудно понять, что будет с Дамблдором. В финале «Принца-полукровки» его убивают. Однако на съемках фильма «Гарри Поттер и Орден Феникса» Роулинг пожаловалась Даниэлу Рэдклиффу, что при сочинении седьмой книги Дамблдор доставляет ей много хлопот. «Так он же умер!» – воскликнул Даниэл. «Ну да, но там все чуть сложнее...» – ответила Роулинг.

Фанаты выдвигали предположение, что Гарри и Волан-де-Морт сольются в единый персонаж и будут управлять всеми магами мира. Роулинг на сайте коротко ответила: «Гарри никогда не сольется с Волан-де-Мортом». Последнее слово в последней главе книги – «шрам».

#### Отрицательные герои тоже бывают интересными

##### Юля БЕШЛЯГА, 6 «А», школа № 55:

– Книги про Гарри Поттера довольно дорогие. А так как я читаю их только один раз, то покупать нет смысла – беру у своего двоюродного брата. Еще можно добыть их в детских библиотеках – там всегда много новинок. Из персонажей мне больше всего нравится Гермиона, потому что я на нее немного похожа. Когда была маленькой, у меня был даже новогодний костюм – мантия с эмблемой Хогвартса и волшебная палочка. Многие недолюбливают Драко Малфоя, а мне он нравится: отрицательные герои тоже бывают интересными.

##### Лиза ЩЕДРОВА, 5 «В», школа № 28:

– Видела все фильмы про Гарри. Кстати, я прочитала, что в последней книге погибнут два персонажа. Если это Гарри, мне будет жаль. Но думаю, этого не случится – главного героя никогда не убивают, это закон. А книги меня не заинтересовали. Мне больше нравятся книжный сериал про Таню Гроттер – русский вариант Гарри Поттера, его написал Дмитрий Емель. Это очень смешные и интересные сказочные повести.

##### Саша БЕРЕЖНЕВ, 4 «Б», школа № 67:

– Книги про Поттера я не читал, зато фильмы видел миллион раз – мне нравятся истории про приключения и магию. И в компьютерную игру играл – сражался в квидич. Мой любимый герой – Гарри, но Рон с Гермионой тоже прикольные.

##### Даниил ПОСТНИКОВ, 5 «Б», школа № 67:

– Хотел бы я учиться в Хогвартсе... И артефакты бы мне пригодились: волшебная палочка, плащ-невидимка и метла. Мой любимый эпизод – где в «Кубке Огня» Поттер сражается с Волан-де-Мортом. Надеюсь, в конце сериала Гарри окончательно победит его.

## ГОЛОВОЛОМКИ

### Сколько пар обуви на рисунке?

